

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: анна

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.02.2009 16:28:35

формирования заключения врача: 11.02.2009 17:41:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/75949/answer/75958>



Заключение врача

Уважаемая Анна! 1. До беременности: цистит вполне мог быть вызван не только кишечной палочкой, но и хламидиями. В пользу этого говорит положительная динамика и отсутствие приступов цистита после лечения хламидий. 2. После беременности: обострение цистита после половых актов называется посткоитальным циститом. Причиной может быть ЗППП (обследовать надо обоих партнеров), а также уже обнаруженная у Вас кишечная палочка. Предрасполагающим фактором к возникновению посткоитального цистита может быть аномально низкое расположение уретры (диспозиция уретры). При этом по время фрикций выделения с влагалища и промежности переносятся на наружное отверстие уретры и оттуда восходящим путем в мочевой пузырь. Вам нужен осмотра уролога для дообследования - на предмет ЗППП и диспозиции уретры. 3. Состояние недержания мочи при чихании и прыжках называется стрессовым недержанием мочи. Лечение хирургическое. Удачи.